
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE 
LA VID Y BARRIOS CELEBRADA EL DÍA UNO DE JUNIO  DE DOS MIL 
VEINTIUNO. 

En la Vid y Barrios, a uno de Junio de dos mil veintiuno, siendo las 
doce horas y quince minutos, a los fines de celebrar sesión ordinaria del 
Pleno de la Corporación Municipal, se reunieron, en el salón de sesiones 
del Ayuntamiento, bajo la Presidencia de Dña.Arantzazu Hernamperez 
Rodrigo y los/as Señores/as Concejales/as  Dña. Mónica Alcalde Melero, 
D. Luis Ángel Simal Olalla, D. Valentín López Sanz y D. Rubén Suarez de 
Lama. 

 Dio fe del acto el Secretario de la Corporación Municipal D. Javier 
Mingorance  Martín.

 1.-LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA CELEBRADA EL 4 de 
marzo de 2021.

La presidenta pregunta si los asistentes se han leído el acta de la sesión 
anterior. Todos contestan afirmativamente y votan por unanimidad su 
aprobación.

2.-DACCION DE DECRETOS DE ALCALDIA.

En cumplimiento de lo dispuesto en el Art. 42 del Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones 
Locales, a los efectos de control y fiscalización previstos en el Art. 22,2 a) 
de la Ley 7/1985, de 2 de abril, el Sr. alcalde da cuenta sucinta de sus 
resoluciones, desde la última sesión ordinaria:
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Se aprueban por unanimidad todos los decretos que se realizaron desde el 
anterior pleno hasta la fecha de hoy, los cuales estaban reflejados en el 
orden del día que se les facilitó a todos los miembros.

3.- ADJUDICACIÓN DE LA OBRA DE PAVIMENTACIÓN DEL 
PASEO DE LA VEGA EN GUMA DE PLANES PROVINCIALES 
2021.

Se informa que aunque se solicitaron presupuestos a tres empresas, solo 
han enviado dos empresas presupuestos.

Construcciones Matesanz Sanz S.L con un presupuesto de 18.574,38 € más 
3.900,62 € de IVA, total 22.475,00 €

Construcciones Castilla Urbaniza con un presupuesto de 17.293,16 € más 
3.631,56 € de IVA, total 20.924,72 €

Todos los miembros por unanimidad votan  a favor de la adjudicación a 
favor de la empresa “Construcciones Castilla Urbaniza” por el criterio del 
precio más bajo.

4.- OBRA DE CAMBIO DE RED DE ABASTECIMIENTO DE AGUA 
EN ZUZONES EN PLANES PROVINCIALES 2021.

Se informa que se solicitaron presupuestos a cuatro empresas.

Construcciones Matesanz Sanz S.L nos agradece la invitación pero debido 
al plazo de la ejecución de la obra les es imposible llevarla a cabo.

Construcciones Castilla Urbaniza con un presupuesto de 27.852,51€ más 
5.849,03€ de IVA, total 33.701,54€

Obras de ingeniería civil ALBTRES S.L con un presupuesto de 35.090,00€  
IVA incluido.

Arpape S.L con un presupuesto de 34.898,20€ más 7.328,62€ de IVA, total 
42.226,83€
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Todos los miembros por unanimidad votan  a favor de la proposición de la 
empresa “Construcciones Castilla Urbaniza” por el criterio del precio más 
bajo.

5.- APROBACIÓN DEL PLIEGO DE CONDICIONES PARA EL 
ALQUILER DEL CENTRO SOCIAL CON DESTINO A SERVICIO 
DE BAR EN ZUZONES.

Habida cuenta que la única diferencia al que se usó en la anterior 
adjudicación es que se paga al mes, todos los miembros aprueban por 
unanimidad el pliego de condiciones a publicar.

6.- APROBACIÓN INICIAL DE LA MODIFICACIÓN DE LA 
ORDENANZA REGULADORA DEL CEMENTERIO MUNICIPAL 
DE ZUZONES.

La condición de empadronado seguirá siendo a partir de 6 meses desde la 
fecha de la inscripción en este Ayuntamiento.

 En terreno nuevo el precio para empadronados, la cantidad cuota líquida 
de la Tasa del cementerio municipal, asciende a 1.700 €.

En terreno nuevo el precio para  NO empadronados, la cantidad cuota 
líquida de la Tasa del cementerio municipal, asciende a  2.500€.

7.- LICENCIAS:

En este punto se incluye también los escritos por unanimidad de la 
corporación, pasando a ser : PUNTO 7.- LICENCIAS Y ESCRITOS
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ESCRITO 1: Recibido un escrito de I.N. Se acuerda que el concejal Luis 
Ángel se ponga en contacto con la Cámara agraria y si estos siguen 
dispuestos a donar al Ayuntamiento de La Vid y Barrios los 5.000 € que nos 
ofrecieron en el pleno del 5 de octubre de 2021 , se hará reparación en los 
caminos de Zuzones y este camino se arreglará.

ESCRITO 2: Recibido el escrito de Dña. M.J.M.M  La corporación acuerda 
que la Alcaldesa hable con la técnico municipal para que venga a ver la 
instalación el alcantarillado de esa calle. Cuando venga la técnico 
Municipal estará el concejal Luis Ángel (en el caso de que no pueda, tendrá 
que haber alguien del Ayuntamiento) y la parte afectada.

ESCRITO 3.- Visto el escrito de D. A.F.C.M se trata el tema y se acuerda 
que para este ayuntamiento el almacén cumple con la normativa ya que 
tenemos un informe de la arquitecta municipal que lo avala y que la 
barbacoa es ahora mismo lo único que no cumple la normativa. La 
Alcaldesa explica que se le notificó que no cumplía la barbacoa y que tenía 
que sellarla o derribarla y que la dijeron vendrían al ayuntamiento en unos 
días a solicitar el derribo de la barbacoa y a solicitar la declaración 
responsable para la nueva construcción de una nueva barbacoa. Se acuerda 
que el día que venga la arquitecta municipal pase por la propiedad de 
afectada y les indique donde puede colocar la nueva barbacoa.

8.- PAGOS Y FACTURAS.

No hay.

9.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

No se plantean.
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Y no habiendo más asuntos que tratar por la Presidencia se levantó la 
sesión, siendo las trece horas y cinco  minutos, de la que se extiende el 
presente acta de la que como Secretario DOY FE.

Fdo.:ARANTZAZU HERNAMPEREZ RODRIGO   Fdo.: JAVIER MINGORANCE MARTIN
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